11Iro

HWmsa: HaTanbsa
Bo3spact: 18

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 13.03.2008 22:20:49

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 14.03.2008 20:05:40

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/30895/answer/30896




YBaxxaemas Hartanbsi! BameMy pe6eHKy HeoOX0OuMO peryiasapHoe HaOmogeHne y yposora 110 MecTy
XKuTenbCcTBa. Ecnu HeT peruouBoB - 1 pa3 B 6 mecsnes (OAK, OAM, Y31 MBC, noceB Mouu Ha
bmopy). B HacTosIIee BpeMsi HUKAKOH OOMOIHUTENTbHON Tepanuu He TpebyeTcs. C yBakKeHHEM.



